ЧЕРНОВСКИЙ ВЕСТНИК                   
Администрации                                                23.11.2020г.
Черновского сельсовета                                        
Кыштовского района                                             понедельник
Новосибирской области                                        № 52
и Совета депутатов
Черновского сельсовета
Периодическое печатное издание «Черновский Вестник» 
основан 25 апреля 2008 года                                                                                                                      Бесплатно                                        
ПРОТОКОЛ
публичных слушаний по обсуждению проекта муниципального правового акта о внесении изменений в Устав сельского поселения Черновского сельсовета Кыштовского муниципального района Новосибирской области  

Публичные слушания назначены решением Совета депутатов Черновского сельсовета Кыштовского района Новосибирской области от 21.10.2020г.  №4.
Дата проведения публичных слушаний: 20. 11. 2020г.
Время проведения: с 14.00 часов до 15.00 часов.
Место проведения: помещение Черновского сельского Дома Культуры  
Кыштовского района Новосибирской области.
Председатель публичных слушаний – Чеботина С.В. – председатель Совета депутатов Черновского сельсовета Кыштовского района Новосибирской области.
Секретарь публичных слушаний Будько Н.В. – специалист 1 разряда администрации Черновского сельсовета Кыштовского района Новосибирской области.
Количество участников: 47 человек.

ПОВЕСТКА ДНЯ:
Рассмотрение муниципального правового акта о проекте внесения изменений в Устав сельского поселения Черновского сельсовета Кыштовского муниципального района Новосибирской области, принятого решением Совета депутатов Черновского сельсовета Кыштовского района Новосибирской области   от 21.10.2020г. №4 "О проекте изменений в Устав сельского поселения  Черновского сельсовета Кыштовского муниципального района Новосибирской области"

Докладывал (а): Чеботина С.В. – председатель Совета депутатов Черновского сельсовета Кыштовского района Новосибирской области о проекте изменений в Устав сельского поселения Черновского сельсовета Кыштовского муниципального района Новосибирской области, принятых решением   Совета депутатов Черновского сельсовета Кыштовского района Новосибирской области   от 21.10.2020г. № 4 "О проекте изменений в Устав сельского поселения Черновского сельсовета Кыштовского муниципального района Новосибирской области".

Решение: Проект рассмотрен. Рекомендовать Совету депутатов принять    муниципальный правовой акт о внесении изменений в Устав сельского поселения Черновского сельсовета Кыштовского муниципального района Новосибирской области на сессии Совета депутатов Черновского сельсовета Кыштовского района Новосибирской области. 
Голосовали:
         «За» - 47.
         «Против» - нет.
         «Воздержались» - нет.

Председатель                                                                                 С.В.Чеботина                                
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