ЧЕРНОВСКИЙ ВЕСТНИК                   
Администрации                                                29.12.2020
Черновского сельсовета                                        
Кыштовского района                                             среда
Новосибирской области                                        № 61
и Совета депутатов
Черновского сельсовета
Периодическое печатное издание «Черновский Вестник» 
основан 25 апреля 2008 года                                                                                                                      Бесплатно                                       



25.12.2020

В соответствии с приказом прокурора Новосибирской области №137 от 30.10.2015  «О взаимодействии органов прокуратуры Новосибирской области со средствами массовой информации» направляю следующую информацию для размещения в СМИ, в Вестники МО под рубрикой: «Работа органов прокуратуры»:
17.07.2020 Венгеровским районным судом  вынесен обвинительный приговор по уголовному делу в отношении Скультецкой Виктории Васильевны, 02.08.1979 г.р., совершившей преступление, предусмотренное ч.1 ст.318 УК РФ –  применение насилия, не опасного для жизни или здоровья, либо угроза применения насилия в отношении представителя власти или его близких в связи с исполнением им своих должностных обязанностей. 
Вину в совершении данного преступления Скультецкая В.В. признала в полном объеме.  
В соответствии с позицией государственного обвинителя, суд назначил Скультецкой В.В. наказание в виде 3 лет 1 месяца лишения свободы с отбывание в колонии общего режима, присоединив неотбытое наказание по приговору от 19.02.2014, по которому Скультецкая В.В. осуждена по ч.1 ст.111 УК РФ.
На стадии предварительного расследования и в суде установлено, что 04.08.2020 около 16 часов 15 минут Скультецкая В.В. находясь у себя в жилище, недовольная проведением у нее обыска в жилище сотрудниками полиции, умышленно ударила двумя руками в область грудной клетки участкового уполномоченного ОП «Кыштовское» МО МВД России «Венгеровский» Григорьева Н.Д., причинив ему тем самым физическую боль.   
В настоящее время приговор вступил в законную силу.



Прокурор района
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