ЧЕРНОВСКИЙ ВЕСТНИК                   
Администрации                                                   18 марта
Черновского сельсовета                                        2020 г.
Кыштовского района                                             среда
Новосибирской области                                        № 11
и Совета депутатов
Черновского сельсовета
Периодическое печатное издание «Черновский  Вестник» 
основан  25 апреля 2008 года                                                                                                                      Бесплатно   

В соответствии с приказом прокурора Новосибирской области №137 от 30.10.2015  «О взаимодействии органов прокуратуры Новосибирской области со средствами массовой информации» направляю следующую информацию для размещения в СМИ, в Вестники МО под рубрикой: «Работа органов прокуратуры»:
Ответственность за незаконную охоту.
12.02.2020 мировым судом 2 судебного участка Венгеровского судебного района  вынесен обвинительный приговор по уголовному делу в отношении Ярга Константина Валерьевича, 15.04.1981 г.р., совершившего преступление, предусмотренное п.«А, Б» ч.1 ст.258 УК РФ – незаконная охота с причинением крупного ущерба, с применением механического транспортного средства. 
Вину в совершении данного преступления Ярг К.В. признал в полном объеме.  
В соответствии с позицией государственного обвинителя, суд назначил Ярг К.В. наказание в виде штрафа в размере 100 000 рублей, возмещение ущерба, причиненного в результате преступления, в размере 400 000 рублей. 
На стадии предварительного расследования и в суде установлено, что 18.11.2019 в дневное время Ярг К.В. приехал на автомобиле марки «Тойота Лайтэйс» на территорию общедоступных охотничьих угодий Кыштовского района Новосибирской области, где в 12 км 700 метрах на северо-запад от д.Усманка Кыштовского района обнаружил и выследил двух самок косули сибирской, находящихся в состоянии естественной свободы. Не имея разрешения на добычу косули сибирской Ярг К.В. произвел несколько выстрелов по косулям из охотничьего карабина марки «ОП СКС» калибра 7.62х39мм, поразив их снарядами, в результате оба животных погибли. После чего туши погибших животных Ярг К.В. разделал и вывез за пределы Кыштовского района. 
В настоящее время приговор вступил в законную силу. 
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