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Прокуратурой района проведена проверка  законодательства о транспортной безопасности. 
В ходе проверки установлено, что на территории Кыштовского  района расположено 22 объекта транспортной инфраструктуры (мостовые сооружения), не подлежащих категорированию.
	Проведенной проверкой выявлены нарушения ст.ст. 2, 3 Федерального закона от 06.03.2006 № 35-ФЗ «О противодействии терроризму», ст.5,8,9 Федерального Закона Российской Федерации «О транспортной безопасности» от 09.02.2007 № 16-ФЗ, Постановления Правительства  Российской Федерации от 10.12.2020 № 2070 которым утверждены Требования по обеспечению транспортной безопасности, в т.ч. требования к антитеррористической защищенности объектов (территорий), учитывающие уровни безопасности для объектов транспортной инфраструктуры дорожного хозяйства, не подлежащих категорированию. 
В нарушение вышеперечисленных требований Закона в администрациях 7 сельских советах не назначено лицо (лица), ответственное за обеспечение транспортной безопасности; не назначено лицо (лица), ответственное за обеспечение транспортной безопасности объекта; не проведено обследование объекта, не изучены реализуемые на нем меры от угроз совершения актов незаконного вмешательства; не разработан, не утвержден и не направлен в Федеральное дорожное агентство паспорт обеспечения транспортной безопасности объекта в соответствии с положениями частей 1.3 и 1.4 статьи 9 Федерального закона "О транспортной безопасности" по типовой форме; не разработаны и не утверждены организационно-распорядительные документы, являющиеся приложением к паспорту объекта транспортной инфраструктуры; не обеспечено информирование юридических лиц и индивидуальных предпринимателей, осуществляющих деятельность на объекте транспортной инфраструктуры, о положениях законодательства Российской Федерации в области обеспечения транспортной безопасности в части, их касающейся; не обеспечено информирование физических лиц, проходящих (перемещающихся) на объект транспортной инфраструктуры либо находящихся на объекте, о границах зоны транспортной безопасности объекта и необходимости соблюдения установленных законодательством Российской Федерации в области обеспечения транспортной безопасности требований посредством размещения информации на официальном сайте субъекта транспортной инфраструктуры в информационно-телекоммуникационной сети "Интернет".
В связи с выявленными нарушениями главам 7 сельсоветов внесены представления, которые находятся в стадии рассмотрения. 
Помощник прокурора Редько И.А.



Мошенничество  при получении выплат.

Прокуратурой Кыштовского района Новосибирской области в ноябре 2021 года направлены материалы в Чановский межрайонный следственный отдел СУ СК РФ по Новосибирской области следственный орган для решения вопроса об уголовном преследовании в порядке, предусмотренном ст. 37 УПК РФ, по факту мошенничества при получении выплат жителем Кыштовского района в деянии которого усматривались признаки состава преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 159. 2 УК РФ. По данному факту возбуждено уголовное дело.
В ходе расследования установлено, что Министерством сельского хозяйства Новосибирской области участнику мероприятий по улучшению жилищных условий в рамках федеральной целевой программы «Устойчивое развитие сельских территорий на 2014-2017 годы и на период до 2020 года» предоставлено свидетельство социальной выплаты на строительство жилья в с. Кыштовка Новосибирской области в размере 1 777 000 рублей, которые гражданин решил похитить путем мошенничества.
Полученными в результате мошенничества при получении социальных выплат в особо крупном размере, похищенными денежными средствами в общей сумме 1 777 000 рублей, гражданин распорядился по собственному усмотрению, причинив своими действиями материальный ущерб Министерству сельского хозяйства Новосибирской области на общую сумму 1 777 000 рублей, что является особо крупным размером. Ему предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 159.2 УК РФ - мошенничество при получении выплат, то есть хищение денежных средств при получении иных социальных выплат, установленных законами и иными нормативными правовыми актами, путем представления заведомо ложных и недостоверных сведений, совершенное в особо крупном размере. Уголовное дело направлено в Венгеровский районный суд.
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